



爱管“闲事”的好人刘国霞

“今儿一大早,我就接到大孙庄村一个熟人的电话,委托我给孩子介绍对象。我现在快成专业红娘了,不过,我这个红娘可不收费哦!”刘国霞乐呵呵地说。今年62岁的刘国霞是沧州献县河城街镇北孙庄村人,熟悉她的人都知道,她除了做媒当红娘,为本村及周边村生孩子、做手术的乡亲联系医生外,还时常帮助鳏寡孤独、残疾人、贫困户。说起几十年帮助别人的事儿,她自嘲地说:自己管“闲事”上了瘾。

通讯员黄金屋、李颖 本报驻沧州记者韩泽祥 文/图

1 40多年间让28对有情人喜结良缘

刘国霞娘家是献县河城街镇沈东城村,她热心肠、能说会道,没结婚时就说了“三对儿”。刘国霞思想积极,当过村里的支部委员,1976年入党。结婚后,她没落下“红娘”的老本行,有求必应,40多年间说成了28对。

“今年‘五一’就有一对儿订婚的,一对儿结婚的。”刘国霞笑呵呵地说。她说,其中一对女方不要彩礼,她高兴得逢人就说女方很“伟大”。针对农村现在越来越多的彩礼,刘国霞非常抵制,每次提

媒都劝女方少要钱。她掰着手指数给女方和家算账,要再多的彩礼,只能是给男方增加负担,婚后还是一家子“还账”。她说成的28对新人中,彩礼在当地都是最低的。

村民孙文通、孙凤瑞回忆起来有些害羞地说:“感谢国霞大姐,要不是她牵线,我们两个人也不能相识,更别提现在过上儿孙满堂的幸福生活了。”刘国霞高兴地说,自己说成的28对中,没有一对闹离婚的,全都过得很幸福。

2 鳏寡孤独、残疾人和困难户,她都惦记着

熟知刘国霞的人都知道,她不但爱说爱笑,心眼还特好,村里的鳏寡孤独、残疾人以及困难户,她都惦记着。北孙庄村赵文乐、孙国母子,是刘国霞在村里最惦念的两个人。孙国年幼时就被查出智力低下,且身体残疾,无行为能力。赵文乐丈夫去世多年,几十年来,赵文乐一人含辛茹苦照顾儿子。随着岁月流逝,赵文乐现在已经八十岁高龄了,老年病愈加严重,行动不便,母子的生活无法维持下去。

刘国霞看在眼里,急在心上。她不

会骑车,便推着轮椅,乘坐公交车亲自带领孙国去县医院做了残疾鉴定,被鉴定为二级残疾。刘国霞一次次与村干部沟通,亲自去镇政府民政所咨询政策,终于帮赵文乐母子办理了低保手续,使母子的生活有了着落。

村民孙云朝孤身一人,患有肺气肿、肝硬化等多种疾病,需要定期住院治疗,刘国霞自掏腰包为他购买了人寿保险,使其住院可以享受保险报销,加上新农合医疗补助,解决了大部分的医药费,帮助他渡过了难关。

3 爱管“闲事”的她获誉“河城街好人”

刘国霞在沧州两个大医院里有两个亲戚,本村及周边的王三孝村等乡亲们,凡是有生孩子或住院做手术的,都会来找她,她就带着去医院,帮助办手续、找医生。17年前,北孙庄村的周周(化名)在本县医院出生时缺氧,医院让家属赶紧转院,周周的父母立刻慌了手脚,有人想到了本村的刘国霞。一个电话打过去,刘国霞坐车就赶了过来,她帮着联系救护车,大半夜就跟着周周的父母赶往沧州。经过抢救,周周转危为安。

无论当红娘,还是帮人找医生,她从没收过别人一分钱。“这是我几十年来做人的原则。”刘国霞说,大多时候还搭钱呢!她说,介绍成了对象,结婚时,她也

要随份子;乡亲有住院的去沧州,她坐车或打车都是自掏腰包。“别人给我钱,我一分不要。”刘国霞斩钉截铁地说。

大孙庄村的孙宁和王荣荣是经刘国霞介绍结婚的,宁宁说:“霞姨给我们介绍,没要过一分钱,现在已成了亲戚。”北孙庄村熟悉刘国霞的人都说,她家的亲戚最多,除了说媒促成的“亲戚”,还有好多鳏寡孤独、残疾人、贫困户都是她家的“亲戚”。

也正因此,今年3月,爱管“闲事”的刘国霞被镇党委、政府授予“河城街好人”荣誉称号。

图为刘国霞(左一)和乡亲们在一起。

隆尧患者急送医 任县交警开“绿色通道”护送

本报邢台电(记者张会武 通讯员贾亮克)“无私救人献爱心,品德高尚暖人心。”来自隆尧县北楼乡白家屯村的白平江一手拿着锦旗一手握着民警耿延凯的手动情地说道。

白平江回忆道,4月23日下午,他的家属旧病复发,需要到医院看病,这时他叫上自己的亲戚一起开车去医院,在送医途中,患者突然病情加重,出现意识不清、短暂昏迷的症状,这下急坏了白平江和他的亲戚,而此时的他们刚刚驱车驶入任县境内,到邢台市人民医院少说还要行驶将近50分钟的路程,可是病人是否能够熬过这50分钟还是个未知数。

就在这个时候,他的一位亲戚说看能不能打电话让交警帮忙带路,白平江的亲戚刘某试着拨打了“122”报警电话,任县交警大队指挥中心在了解到白平江的实际情

况后,立即向正在执行巡逻任务的耿延凯和刘金强下达指令,随后耿延凯迅速与报警人刘某取得联系,在了解情况后,耿延凯要求其驾车紧跟警车,一路警灯闪烁开往市区。途中,民警耿延凯与邢台市交警支队进行沟通,在支队指挥中心的统一调度下,送医车辆所到之处,各大队民警严阵以待,开辟了一条绿色送医通道,原本正常情况需要40多分钟才能到达医院,在民警的努力下,仅用20分钟就将病人送到医院。

经过医院抢救,病人已经脱离生命危险,目前正在住院观察治疗。白平江说,前几天一直在照顾病人,还没顾上感谢交警同志,现在病人情况好转,正在住院治疗,马上就能下床走路了。为了表达自己的谢意,白平江做了一面锦旗,送给救人危难的好交警耿延凯,于是就有了上述动人的一幕。

保定空竹运动会6日开幕 全国142支空竹代表队548名运动员同场竞技

本报讯(记者田媛媛)5月3日,记者从保定市体育局获悉,2018中国·保定首届空竹运动会将于5月6日至8日在该市体育场举行。届时将有来自全国各地的142支空竹代表队,548名参赛运动员和空竹爱好者参加此次盛会。

据了解,2018中国·保定市首届空竹运动会为进一步彰显保定市“全国全民健身示范城市”的魅力,促进空竹文化发展,推介古城文化旅游,于2018年5月6日至8日,在保定市人民体育场举办。据保定市体育局群众体育处处长边新忠介绍,本次空竹运动会共设置三大类32项比赛,优胜者将

获得奖牌及奖金。开幕式文娱演出和空竹表演将采取传统媒体与网络新媒体融合的方式进行网络直播。

“抖空竹”是我国独有的民族体育运动之一,具有近2000年的历史,入选首批国家级非物质文化遗产名录。自2008年起,保定市开始举办空竹艺术节,已成功举办九届以“中国·保定国际空竹艺术节”命名的大型赛事,被授予“全民健身示范城市”“全国推广民族民间传统体育(空竹)示范城市”“全国推广民族民间传统体育(空竹)突出贡献奖”等称号。据悉,今后保定市计划每年举办大型空竹活动,进一步推广和普及此项运动。



两车追尾 掉了一地菠萝

5月3日凌晨3时许,大广高速北京方向K1386处一辆运菠萝的半挂车与一辆运钢筋的半挂车发生追尾,两辆车均发生侧翻,其中一名驾驶员受轻微伤。事故现场散落了一地菠萝,高速交警民警联合清障、养护工作人员对这些菠萝进行了清理转运,最大限度减少车主的经济损失。经过各方努力,当日10时许事故现场清理完毕,道路恢复正常通行。本报记者刘涛/摄

蓝莓枸杞叶黄素

压片糖果

12瓶只要299

数量有限,售完即止,快快拨打抢订热线:400-6564-626

叶黄素是人类的好朋友,但在日常食用生果及蔬菜中可以吸收到叶黄素,但吸收利用率一般较低,如果缺乏叶黄素,可以补充蓝莓枸杞叶黄素压片糖果。

厂家此次举办“蓝莓枸杞叶黄素压片糖果特价活动”,打进热线即可299元一折认购12瓶高品质蓝莓枸杞叶黄素压片糖果。由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅限7天,还望广大朋友抓紧时间报名申购,抢完为止,感谢您的

合作和理解!

特大喜讯:高品质蓝莓枸杞叶黄素压片糖果1折特价活动正式启动。时间仅限7天。

12瓶活动价只需299元

抢订热线:400-6564-626